



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxIV. évfolyam 21. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2024. május 24., péntek

Tájékoztatás nyári szüneti gyermekétkeztetésről

Tájékoztatjuk Sarkad Város Lakosságát, hogy a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a értelmében a települési önkormányzat a szüneti gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja.

A települési önkormányzat szüneti gyermekétkeztetését a) a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon, b) az általános iskolai tanulók, a középfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló kiskorúak esetében

ba) a nyári szünetben legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon, köteles megszervezni. Ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére köteles biztosítani. Sarkad Város Jegyzője írásban tájékoztatja azon hátrányos/halmozottan hátrányos helyzetű rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek szülőjét/törvényes képviselőjét, akinek gyermeke tekintetében a jogosultság fennáll. A tájékoztatással egyidejűleg megküldi a jogosultaknak az igényléshez szükséges 328/2011. (XII.29.) Kormányrendelet 7. sz. melléklet szerinti nyilatkozatot, melyet minden jogosult gyermekre külön ki kell tölteni!

A szüneti étkeztetés legközelebb a 2023/2024. tanév nyári szünetére igényelhető.

Bölcsődeben: a zárva tartási munkanapokon: 2024. 08. 09-től – 2024. 08. 30-ig: 15 munkanapon keresztül.

Óvodákban: az adott Óvoda zárva tartási munkanapjain: 2024. 06. 24. és 2024. 08. 30. között.

Az általános iskolákban és a középfokú oktatási intézményekben: a tanítási szünetben: 2024. 06. 24-től

– 2024. 08. 30-ig: 49 munkanapon keresztül.

A szüneti gyermekétkeztetés biztosításának időszaka a gyermek más településen történő táborozása vagy más okból való akadályoztatása esetén az adott gyermek tekintetében rövidebb is lehet.

A nyári szüneti étkeztetés iránti igény a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályának 2-es számú irodájába benyújtott „Nyilatkozat” nyomtatványon szükséges benyújtani legkésőbb 2024. június 17-ig.

Sarkad Város Önkormányzata a szüneti étkeztetést a déli meleg főétkezéssel tudja biztosítani. Az ebéd hozott ételhordóban, étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézményétől munkanapokon 11⁰⁰ és 12³⁰ óra közötti időben.

A benyújtott Nyilatkozatok alapján a szüneti gyermekétkeztetés igénybevételéhez külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre a jogosultak részére.

A települési önkormányzat jegyzője az adott szüneti gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy kérelemmel érintett gyermek hátrányos helyzete/halmozottan hátrányos helyzete a szüneti gyermekétkeztetés megkezdésekor az azt megállapító határozat alapján fennáll-e.

Felhívjuk a szülő/törvényes képviselő figyelmét, hogy amennyiben a hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek az étkeztetésről előzetes jelzés nélkül elmarad, az ételt a szülője nem viszi el, úgy a család- és gyermekjóléti szolgálat családsegítő szakembere az érintett családot felkeresi és tájékozik a hiányzás okáról, hiszen ilyen esetekben a rászorultság fennállása mellett, az ellátás igénybe nem vétele kapcsán felmerülhet a gyermek akut veszélyeztetettsége is, mely adott esetben azonnali segítséget és akár hatósági intézkedést igényelhet.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztálya

Elkezdődött a művelődési központ épületének felújítása

Az elmúlt években számos olyan beruházást indított el, illetve valósított meg a városvezetés, amelyek a helyi önkormányzati infrastruktúráját újították meg, gondolták újra és tettek még barátságosabbá, modernebbé, komfortosabbá a szolgáltatást igénybe vevő lakosság és az ott dolgozók számára egyaránt. Ebbe a hosszú sorba illeszkedik a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár Vár utcai, 1962-ben épült főépületének, közismertebb nevén városunk művelődési háznak felújítása, XXI. századi igényekhez igazítása is.

A beruházás ünnepélyes projektnyitó rendezvényének a Polgármesteri Hivatal nagyterme adott otthont, ugyanis a művelődési központ épületét már korábban lezárták és kiürítették, hogy oda felvonulva a kivitelezők elkezdhesék a munkát. A projektnyitón elhangzott, hogy a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár TOP PLUSZ-2.1.1-21-BS1-2022-00014 azonosítószámú „A sarkadi Bartók Béla Művelődési Központ épületének komplex energetikai korszerűsítése” című projektje a Széchenyi Terv Plusz program Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz operatív programjában valósul meg nettó 261,93 millió Ft összegű, vissza nem térítendő európai uniós támogatással.

A rendezvényen dr. Mokán István polgármester áttekinthette az önkormányzati intézményrendszer fejlesztésében az elmúlt tíz esztendőben elért eredményeket, aláhúzza, hogy jelentősen nőttek a városvezetés által beruházásokra, fejlesztésekre fordítható, Sarkadra irányított források. Míg korábban egy önkormányzati ciklusban átlag 1 milliárd forint körüli fejlesztés volt realizálható, addig az utóbbi tíz esztendőben



épületbe való költöztetésén és az intézmény eszközrendszerének folyamatos megújításán, tehát tervek, elképzelések még szép számmal vannak, de a városépítő munka jól halad – zárta gondolatait dr. Mokán István.

A projektnyitón a beruházás fontosságáról beszélt Mester Judit Ibolya alpolgármester, a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője is, aki az előtte felszólaló polgármestert idézve kihangsúlyozta: „Minden dolog értéke annak hiányában rejlik”. Az azóta most szembesülnek azal, hogy nagyon hiányzik a művelődési központ főépülete a város életéből, azonban már nem kell sokáig várni, a kivitelezés elkezdődött és az ideiglenes végén egy megújult épületet vehet birtokba és használhat újfent élégedettséggel a lakosság.

A művelődési központ felújításának pontos részleteit Kővári Arnold műszaki- és beruházási osztályvezető mutatta be a rendezvényen. Az osztályvezetőtől megtudtuk, hogy a fejlesztés eredményeként az épület külső határoló szerkezetének utólagos hőszigetelése, teljes homlokzati nyílászáró cseréje, az épület tetőszerkezetének háztartási méretű kiserőmű (HMKE) napelem rendszer kialakítása, hőszivattyú rendszerek telepítése révén a

(folytatás a 2. oldalon)

Kirándulás, szalonnasütés

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2024. július 12-én kirándulást szervez Budapestre az ORSZÁGHÁZBA. Indulás az autóbusz várótól 7.00-órakor. Az utazás költsége 9.000 Ft/fő autóbusszal. Minden érdeklődőt szeretettel várunk, nem csak egyesületi tagokat. Jelentkezni lehet szerdánként 10-11 óra között a fogadóórákon vagy az

összekötőknél, az útiköltség egyidejű befizetésével. Töltsünk együtt egy szép napot!

Az Áfész Nyugdíjas Egyesület május 30-án 15.30 órától szalonnasütést szervez az Éden-tónál. A sütnivalót mindenki hozza magával! Várunk minden érdeklődőt.

Perei Károlyné
elnök



Elkezdődött a művelődési központ...

(folytatás az 1. oldalról)

épület fűtésének, hűtésének biztosítása, hővisszanyerős szellőzőrendszer kiépítése, a meglévő kül- és beltéri világítási rendszer korszerűsítése, az épület projektarányos akadálymentesítéséhez kapcsolódó beavatkozás valósul meg. Többek között egy új lift is beépítésre kerül, új mozgáskorlátozott mosdó kialakítása mellett. A beruházásnak köszönhetően egy modern, 21. századi hőtechnikai paraméterekkel bíró, a hatályos hőtechnikai előírásoknak megfelelő energetikai besorolású, közel 0

kWh energia fogyasztású, komfortos, akadálymentes épület jön létre, melynek eredményeként az önkormányzati intézmény jelentős anyagi megtakarítást tud realizálni.

Az osztályvezetőtől azt is megtudhattuk, hogy a beruházás kivitelezését a lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként a sarkadi PODESZT Építőipari Kft. és a gyulai FALKELL Építőipari Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. közösen végzik el. A kivitelezési munkák várhatóan a megkötött vállalkozási szerződés szerint 2024. október hónap végén fejeződnek be. —mk



Tavaszi nagytakarítás a tisztább városért

Régi hagyomány Sarkadon, hogy április végén összefog a város, és az önkormányzat szervezésében sor kerül a település tavaszi nagytakarítására, az utcákon elszórt szemét összegyűjtésére. Idén 2024. április 26-án, péntek délelőtt került sor erre az akcióra, amikor pontos beosztás szerint járták végig Sarkad utcáit a város oktatási intézményeinek tanulóit és tanárait, valamint az önkormányzati intézmények dolgozóit, de részt vettek a programban az önkormányzat által alkalmazott közfoglalkoztatottak is.

Sőt, idén az országos TeSzedd akció is erre az időszakra esett, így Nagy Zoltán irányításával, a Környezetért Egységért Sportért Egyesült koordinációja mellett,

több sarkadi civil szervezet is bekapcsolódott az akcióba. A K.E.S. irányításával, a Sarkadkeresztúri út környékéről tíz zsák elszórt kommunális szemetet szedtek össze a Sarkadi Járási Hivatal tisztviselői és dolgozói, valamint a Sarkad Polgárőr Egyesület, a Sarkad és Kistérsége Kerékpáros és Egészségmegőrző Ifjúsági Egyesület, továbbá a Sarkadi Nyugdíjasok Erdekvédelmi Egyesületének tagsága.

Ezúton is köszönjük minden közreműködőnek és az akcióba bekapcsolódó lakosságnak az önkéntes munkát. Látható, hogy egyre több sarkadi lakos fordít figyelmet az ingatlanuk előtti terület rendbetételére, gondozására, közösen szépítve szeretett városunkat!



„Egy kicsi mozgás mindenkinek kell!”



ványvízről gondoskodunk. Az ebéd ára: 2500 Ft/fő – 13-14 óra között eredményhirdetés, a versenyek I-III. helyezettei díjazásban részesül.

– 14 óra uzsonna, majd az ajándékok kisorsolása.

Résztvételi szándékát **június 12-ig** szíveskedjenek/sziveskedjétek jelezni.

Felajánlásokat szívesen fogadunk!

Jelentkezni lehet a Városi Képtárban szerdánként 10-11 óra között a fogadóórán, vagy az összekötőknél, vagy Perei Károlynénál a 06/20/561-1778-as telefonszámon.

A megrendelt ebédet minden esetben ki kell fizetni! Várjuk minden érdeklődő jelentkezését, nem csak egyesületi tagokat.

Hozzátok magatokkal az unokákat is!

Töltsünk el együtt egy mozgással, jókedvvel teli napot! Szeretettel várunk minden mozogni vágyó vendéget.

Perei Károlyné
elnök

Major József
elnök

Húsvéti Szent Liturgia Sarkadon



A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat évről évre, az ortodox húsvét idején Szent Liturgiát szervez a Gyulán működő ortodox püspökség lelkészeinek, egyházi előljáróinak a közreműködésével Sarkadon. Idén május első hétvégéjére esett az ortodox húsvét, így ehhez a májusi dátumhoz igazodott a húsvéti Szent Liturgia, aminek hagyományosan a sarkadi római katolikus templom adott otthont.

A Szent Liturgiára Gyuláról érkeztek az ortodox egyházi előljárók, akik ortodox szertartásrend szerint, román nyelven celebrálták a húsvéti szertartást, melyen a városunkban élő román közösség tagjai mellett városunk vezetői is részt vettek, megtisztelve ezzel a helyi román közösséget. —s



MOZGÁS ÉVE 2024
Mozogj velünk Sarkad!
Kihívás napja
2024.05.29. (Szerda)

A Sarkad és Kistérsége Kerékpáros Egészségmegőrző Ifjúsági Egyesület és a Sarkadi Egészség Fejlesztési Iroda Kihívás Napja alkalmából városi sétát, NORDIC WALKING „botos gyaloglást”, futást, kerékpározást szervez!

• Táv:
Séta, botos gyaloglás, gyaloglás, futás: 3,5 - 5 km
Kerékpározás: 14 - 15 km

• Indulási időpontok:
Botos gyaloglás, séta a Bárkás csatornához: 13:00
Futás, gyaloglás, kerékpározás: 16:45
(Közös bemelegítés Szij Henriettel 16:30-tól)

• Gyülekezés, indulás helye:
Botos gyaloglás, séta: Református Szociális Gondozási Központ, Sarkad Veress S. u. 17.
Futás, gyaloglás, kerékpározás: Éden-tó filagória

A részvétel regisztrációhoz kötött. Jelentkezni lehet előzetesen, vagy személyesen a helyszínen:

Botos gyaloglás, séta: Szelecsánné Erdei Livia +36-30/998-80-84 (Nordic Walking botok korlátozott számban!)	Futás, gyaloglás, kerékpározás: Matyika Anna elnök messzengeren vagy +36-30/994-35-46
--	--

Előzetes jelentkezési határidő:
2024.05.27.

A programon való részvétel ingyenes. Mindenkit sok szeretettel várunk! Gyere el, hívd el a barátaidat is, és mozogj együtt velük, és velünk! A változtatás jogát a szervezők fenntartják!

Báloztunk...



Április 26-án egy korábbi hagyományt elevenített fel a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti feladatellátási helye és az Újteleki Iskola Alapítvány az Alapítványi Bál megrendezésével.

A méltó helyszínen, a Sarkadi Általános Iskola Székhelyének díszbe öltöztetett aulájában megtartott estély jó gondolatnak bizonyult, hiszen a szülők, vendégek, pedagógusok egy jó hangulatú estét tölthettek el együtt. A bál hangulatot fokozta az is, hogy az est folyamán igazi ajándékként a Gyulai úti iskola végzős és hetedik évfolyamos diákjaink csodaszép keringőjét is megcsodálhattuk, melynek koreográfiáját Nagy Katalin pedagógus nevéhez fűződik.

Dr. Mokán István polgármester, a rendezvény fővédője nyitotta meg az estét. Ünnepi beszédében a folyamatos és szoros együttműködés hangsúlyozása mellett külön kitért arra, hogy a város jövőjét tekintve továbbra is fókuszban vannak a fejlesztések, pályázatok terén is az oktatási intézmények, így természetesen a Gyulai úti iskola is. A köszöntők sorát Rajki-Tóth László igazgatóhelyettes, a Gyulai úti feladatellátási hely vezetője folytatta. Megköszönte az alapítvány korábbi és jelenlegi tagjainak áldozatos munkáját, majd kiemelte azt, hogy jöleső érzés az iskola egész közösségének a mindenkori támogatás a város és annak lakói részéről és a tény, hogy érzékelhetően városunk nagy családjának tagjai voltak, vagyunk, leszünk.

A vacsóra és tánc kezdete előtt az Újteleki Iskola Alapítvány Kuratóriumának új elnöke, Mester Judit Ibolya alpolgármester pohárköszöntője hangzott el. Hangsúlyozta, hogy pedagógusként és szülőként is igen közel áll hozzá az új feladat, a gyermekek szeretetteljes támogatása.

Az izletes vacsoráról a Közétközvetési Intézmény, a kiváló zenés, táncos hangulatról pedig a Csökmei fivérek gondoskodtak, a programot tombolasorsolás is színesítette.

Köszönetet szeretnénk mondani az alábbiakban felsorolt, valamint név nélküli minden kedves támogatóknak, vendégünknek az értékes tombolatárgyakért, a támogatásukért, a segítségért és a részvételért, mellyel hozzájárultak ahhoz, hogy sikeresen meg tudtuk rendezni Alapítványi Bálnkat. Ezúton mondunk köszönetet: dr. Mokán István polgármesternek, az est fővédőjének,

Rajki-Tóth László
feladatellátási-hely vezető

Mester Judit Ibolya alpolgármesternek, kuratórium elnöknek és Fülöp Tamásnak, Pappné Szabó Erzsébet igazgatónak és Papp Sándornak, Árvai Tibor vállalkozónak, a Békés Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Sarkadi Tagintézményének, Bende Róbert önkormányzati képviselőnek, Bondár Edit pedagógusnak, Bondár Lajos önkormányzati képviselőnek, Bondár Lászlónak (For You Apartman – Gyula), Bondár Sándorné mesterfodrásznak, Varga Pál vállalkozónak (Centrák Kft. – Fortuna Ételtár), Cseresnyésné Szűcs Edit szülőnek, Deák Attila és Deák-Nagy Ilona szülőknél, Debreczeni Gábornak (Éden Horgászbolt), Debreczeni Lajos ügyvezetőnek, Diósiné Bogdy Vivien fodrásznak, Dobi Tünde és Molnár Gábor szülőknél, Fazekas Sándornak és családjának, Sarkadi Kálmán önkormányzati képviselőnek és vállalkozónak (Forest Pizzeria és Bár), Piskolty Mária és Piskolty Tibornak (Futizo Kft.), a Göndöcs Benedek Katolikus Technikumnak, Szakképző Iskolának és Kollégiumnak, a Gyermek- és Családbarát Egyesületnek, Horváthné Szöllösi Ágnes pedagógusnak, Juhasz Imréné intézményvezetőnek, Kiss Sándorné nyugdíjas dolgozónak, a Kocziháék Hagyományörző Húsboltjának, Kölös Albertnek (Bizaji), Krajcsikné Fehér Erzsébetnek, Mede Olga pedagógusnak, Mester Károlynak és feleségének, Ibolyának, Nagy Imre önkormányzati képviselőnek, Oláh Imre Szabolcs szociális segítőnek, Pete Lászlóné pedagógusnak, Platskóné Bándi Anikó szülőnek és Platskó Fanni tanulóknak, Rajki-Tóth Lili tanulóknak, Sajti Lajos önkormányzati képviselőnek, a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti feladatellátási helye Diákönkormányzatának, a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti feladatellátási helye osztályainak, Sárközi Imre Jánosnak, Sárközi Sándor vállalkozónak, Sárosi Mátyas önkormányzati képviselőnek és Sárosi Erzsébetnek, Tari Istvánnak (Lottózó), Tóth Ferenc dolgozónak és Hízó Erika pedagógusnak, Tóth Jánosnak (Éden Szeszfézde), Tóth Zoltánné igazgatóhelyettesnek, Ungor Imre mérésznek, Váczi Erzsébet szülőnek, Vadi Barbara műkormosnőnek, Valastyán Pálnak és Valastyánné Kozma Mária-nak, Verebi Anett fodrásznak, Viczéné Lengyel Anita szülőnek és Vicze Zsófia tanulóknak.

Mester Judit Ibolya
a kuratórium elnöke

A SARKADI HELYI VÁLASZTÁSI IRODA TÁJÉKOZTATÓJA

VÁLTOZÁS A VÁLASZTÁSI RENDSZERBEN

A köztársasági elnök 2024. június 9. napjára tűzte ki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását.

A választási rendszer meghatározása – a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXI. törvény 306. § -a alapján – a 2023. szeptember 1-jei lakosságszám alapján történik.

A Nemzeti Választási Iroda közlése szerint a 2023. szeptember 1-jei lakosságszám Sarkadon 9.684 fő volt.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 4. § d) pontja szerint a 10.000 vagy ennél kevesebb lakosú település egyéni listás választási rendszerben egy választókerületet alkot. Sarkadon tehát megszűnnek az egyéni választókerületek, illetve nincs lehetőség kompenzációs lista állítására, a Sarkadon induló képviselőjelöltek valamennyien egyéni listán szerepelnek.

A megválasztható képviselők száma 8 fő.

A választópolgárok Sarkadon 8 szavazókörben adhatják le szavazataikat:

Szavazókör száma	Szavazókör címe	Akadálymentes
001	Gyulai út 17. Iskola	igen
002	Epreskert utca 2. Óvoda	igen
003	Anti út 40. Magyar Közút Sarkadi Üzemműködése	igen
004	Vasút utca 2. Középiskola	igen
005	Szalontai út 45. Szalontai úti tagóvoda	igen
006	Veress Sándor utca 4.	igen
007	Kossuth utca 17. Iskola	igen
008	Szent István tér 7. Járási Hivatal	igen

Tekintettel arra, hogy a Művelődési Központ felújítás alatt áll, így az 005. számú szavazókör átkerült a Szalontai úti tagóvodába (5720 Sarkad, Szalontai út 45.)

A Nemzeti Választási Iroda által 2024. április 19. napjáig kiküldött értesítő tartalmazza azt, hogy a választópolgár melyik szavazókörben szavazhat.

Amennyiben a választópolgár nem kapott értesítőt vagy elvesztette azt, úgy a Sarkadi Helyi Választási Irodában (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) igényelhet másikat.

POLGÁRMESTER VÁLASZTÁS

2024. május 6. napján 16.00 órakor lejárt a polgármesterjelöltek bejelentésére nyitva álló határidő. A Sarkadi Helyi Választási Bizottság (továbbiakban: HVB) három polgármesterjelöltet vett nyilvántartásba és az alábbiak szerint sorsolta ki szavazólapi sorrendjüket:

Sorsz	Polgármesterjelölt neve:	Jelölő szervezet(ek)
1.	Dr. Mokán István	FIDESZ-KDNP
2.	Oláh József	független
3.	Szilágyi-Cséffán Mariann	független

A polgármester választáshoz kapcsolódóan változás nincs, érvényesen szavazni egyetlen polgármesterjelöltre lehet.

KÉPVISELŐ VÁLASZTÁS

2024. május 6. napján 16.00 órakor lejárt az egyéni listás képviselőjelöltek bejelentésére nyitva álló határidő. A HVB 28 egyéni listás képviselőjelöltet vett nyilvántartásba és az



alábbiak szerint sorsolta ki szavazólapi sorrendjüket:

Sorsz	Képviselőjelölt neve:	Jelölő szervezet(ek)
1.	Mester Judit Ibolya	FIDESZ-KDNP
2.	Sárosi Máttyás	FIDESZ-KDNP
3.	Sajti Lajos	FIDESZ-KDNP
4.	Varga László	független
5.	Oláh Ferenc	független
6.	Sarkadi Kálmán	FIDESZ-KDNP
7.	Fekete Roland	független
8.	Oláh János	független
9.	Palásti Imréné	független
10.	Tóth János	független
11.	Raffai József	független
12.	Rózsavölgyi Zoltán	független
13.	Szilágyi László	MSZP
14.	Mitykó Pál	FIDESZ-KDNP
15.	Nagy Ferenc	független
16.	Szilágyi-Cséffán Mariann	független
17.	Rajki-Tóth László	független
18.	Bondár Lajos	FIDESZ-KDNP
19.	Bende Róbert	FIDESZ-KDNP
20.	Rácz Kinga	független
21.	Erdős Zoltán	független
22.	Tipanucz Ágnes	független
23.	Nagy Imre	FIDESZ-KDNP
24.	Oláh József	független
25.	Szegedi István	független
26.	Törőné Horváth Ilona	független
27.	Váci Erzsébet	független
28.	Képiróné Széplaki Judit	független

A választópolgárok – a fent leírtaknak megfelelően - valamennyi szavazókörben a képviselő-testület tagjainak megválasztásához kapcsolódóan azonos, a fenti táblázatnak megfelelő tartalmú szavazólapot kapnak.

Tekintettel arra, hogy a megválasztható képviselők száma 8 fő, így érvényesen szavazni 8 vagy ennél kevesebb képviselőjelöltre lehet.

Amennyiben a választópolgár 8 képviselőjelölnél kevesebbre szavaz, úgy a szavazólapon érvényes, ugyanakkor a választópolgár nem használta ki a vélemény nyilvánítására rendelkezésre álló kereteket. A választópolgári akarat maximálisan akkor érvényesül, ha a választópolgár a szavazólapon 8 képviselőjelöltet választ ki a 28 képviselőjelölt közül.

Amennyiben a választópolgár nyolcnál több képviselőjelöltre adja le a szavazatát, úgy a szavazólapon érvénytelen, egyetlen képviselőjelöltre leadott szavazatot sem lehet figyelembe venni.

A VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS TAGJAINAK VÁLASZTÁSA

A vármegyei közgyűlés tagjait vármegyei listán választják meg a választópolgárok. A választás tekintetében Békés vármegye egy választókerületet alkot, melynek nem része a



SARKADI HELYI VÁLASZTÁSI IRODA
5720 SARKAD, KOSSUTH UTCA 27.
titkarsag@sarkad.hu
06-66/ 585-710

gyei jogú város. Lista állítására jelölő szervezeteknek van lehetősége. A vármegyei szavazólapon egy listára lehet érvényesen szavazni.

AZ EURÓPAI PARLAMENT KÉPVISELŐINEK VÁLASZTÁSA

Az Európai Parlament képviselőit listán választják meg a választópolgárok. Lista állítására pártoknak van lehetősége. A szavazólapon egy listára lehet érvényesen szavazni.

ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSA

2024. május 6. napján 16.00 órakor lejárt a roma nemzetiségi képviselőjelöltek bejelentésére nyitva álló határidő. A HVB 7 roma nemzetiségi képviselőjelöltet vett nyilvántartásba és az alábbiak szerint sorsolta ki szavazólapi sorrendjüket:

Sorsz	Képviselőjelölt neve:	Jelölő szervezet(ek)
1.	Ajtai Zsolt	Cigány Közösségek Szövetsége
2.	Boros Roland	Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója
3.	Seres Mária	Cigány Közösségek Szövetsége
4.	Rácz Kinga	Cigány Közösségek Szövetsége
5.	Zsákainé Rácz Jolán	Cigány Közösségek Szövetsége
6.	Rácz Szilárd Zsolt	Cigány Közösségek Szövetsége
7.	Horváth Béla László	Cselekvő Romák Nemzeti Konvenciója

Sarkadon a roma nemzetiségi önkormányzat 5 tagú lehet, így érvényesen szavazni 5 vagy annál kevesebb jelöltre lehet. Amennyiben a választópolgár ötnél több jelöltre szavaz, a szavazólapon érvénytelen, egyetlen roma nemzetiségi képviselőjelöltre leadott szavazatot sem lehet figyelembe venni.

ROMÁN NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSA

2024. május 6. napján 16.00 órakor lejárt a román nemzetiségi képviselőjelöltek bejelentésére nyitva álló határidő. A HVB 10 román nemzetiségi képviselőjelöltet vett nyilvántartásba és az alábbiak szerint sorsolta ki szavazólapi sorrendjüket:

Sorsz	Képviselőjelölt neve:	Jelölő szervezet(ek)
1.	Péter János	ÖMRE
2.	Döme-Fekete Hajnalka	MRKSZ-ERE-MRE-SZRKE
3.	Debreczeni István	ÖMRE
4.	Kajári György	ÖMRE
5.	Varga Pálné	MRKSZ-ERE-MRE-SZRKE
6.	Pop Benjamin	MRKSZ-ERE-MRE-SZRKE
7.	Tiszai Miklós	ÖMRE
8.	Szűcs Sándorné	MRKSZ-ERE-MRE-SZRKE
9.	Tóth-Jova Erzsébet	MRKSZ-ERE-MRE-SZRKE
10.	Táth János	ÖMRE

Sarkadon a román nemzetiségi önkormányzat 5 tagú lehet, így érvényesen szavazni 5 vagy annál kevesebb jelöltre lehet. Amennyiben a választópolgár ötnél több jelöltre szavaz, a szavazólapon érvénytelen, egyetlen román nemzetiségi képviselőjelöltre leadott szavazatot sem lehet figyelembe venni.

dr. Pintér Magdolna jegyző
a Sarkadi Helyi Választási Iroda vezetője

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2024. május hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2024. május	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
27 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
28 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
29 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
30 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
31 Péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 óráig, illetve a szökött helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulai sétány 39. alatti, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.



NAVIGA Hajómodellező országos verseny lesz az Éden-tavon



Sarkad Város Önkormányzata és a gyomaendrődi Székely

Mihály Modellező és Sport Klub 2024. május 25-26-án, (szombaton és vasárnap) országos és egyben nemzetközi Éden Kupa elnevezésű hajómodell versenyt szervez, melyet az elmúlt évben elhunyt – a hajómodellezést Sarkadra hozó – id. Plank László emlékének is ajánlanak. A helyszín az Éden-tó, azon belül az Éden Gyermekek- és Ifjúsági tábor területe, ahol nyitott kapukkal várják mindkét napon az érdeklődőket.

Tizennegyedik alkalommal gyűlnek össze itt Sarkadon az élethű modelleket építő emberek (várhatóan 60-70 versenyző), ám a verseny történetében másodjára két napra. Ennek fő oka, hogy éjszakai futam is szerepel a programban. Szombaton, 25-én 10 órakor kezdődik maga a verseny és ezen a napon sötétedés után, a mindenképpen érdekesnek ígérkező éjszakai versennyel zárul úgy éjfél táján. Vasárnap (26-án) 9-órás kezdéssel folytatódik a küzdelem számos kategóriában, így F2, F4, ifjúsági, gőzhajó és tengeralattjáró, de hölgyek is rajtvonalon állnak - tájékoztattak bennünket a verseny helyi modellező-szervezői ifj. Plank László és Vezér Ferenc.

Elmondták, hogy július 16-24 ig ezen a helyszínen – ilyen még nem volt Sarkadon – Naviga Ns Nyílt Világbajnokság lesz élethű hajómodellek részére és ez az országos verseny mombdhatjuk a Világbajnokság főpróbájáig.

–kas

